

“南京家装口碑调查·2013为家精挑细选”系列报道之一

货真价实的建材在哪里

快报《居家》周刊联合南京装饰材料商贸协会,四项指标综合考评建材口碑



瓷砖抽检放射性检测不合格;强化地板有害物质释放量超标;橱柜台面开裂无人理睬……有关装修材料的这些负面新闻,让装修业主们在选购产品时颇感无措,不知从何下手。

为了让南京市民在装修时,更加后顾之忧地选购装修建材,快报《居家》周刊将联合南京装饰材料商贸协会共同推出“南京家装口碑调查·2013为家精挑细选”系列活动。即日起,主办方将在全市范围内启动口碑调查——只要你有过装修材料的购物经验,并且愿意与大家分享,都可以参加。

现代快报记者 王燕



互动参与“拯救老建材”在行动

只要你有过装修经历,从购买建材到装修、入住,再到日后使用维护,无论是你遇到了高兴事、烦恼事,还是纠纷,都请与我们联系。有需要维修、维护的老建材,也可以通过以下方式联系我们,我们将联合南京装饰材料商贸协会的会员单位,为您提供免费服务。

报名热线:84783564、84783663

指标1

三年零投诉

“南京家装口碑调查·2013为家精挑细选”旨在通过历时近一个月的时间,通过客观、细致、准确的市场调查,全面反映和检阅南京家装市场特别是装饰材料品牌近年来的表现。

装饰材料的投诉量多少,对待投诉的处理态度和方式,无疑是评判品牌品质好坏、服务优劣的重要指标。为此,南京装饰材料商贸协会将会调档各大装饰材料品牌近3年的投诉情况,将三年零投诉的品牌向广大市民重点推荐。

指标2

质量抽检合格

品质是产品的生命。为了切实向南京市民推荐值得信赖的优质品牌,“南京家装口碑调查·2013为家精挑细选”活动进行过程中,主办方还将联合江苏省产品质量监督检验研究院,对市面上的装饰材料品牌进行质量抽检。

“这是绝对硬指标!”南京装饰材料商贸协会秘书长曲直在接受记者采访时表示,协会将会联合江苏省产品质量监督检验研究所,共同对装饰材料进行质量抽查。“检验项目包括木制品耐磨度、环保性等,我们也将邀请南京主流

媒体共同监督抽检过程,确保检验结果客观、公正、真实、可信。这是一项公益活动,所以,一旦存有超标,我们绝不姑息。”质量抽检的目的,就是为了集各种力量,共同打击伪劣产品,维护消费者权益,营造放心消费氛围。

指标3

工厂考察达标

为了更全面地了解装饰材料品牌,在“南京家装口碑调查·2013为家精挑细选”期间,主办方将组织行业专家、媒体、消费者,组成工厂考察团,到装饰材料品牌工厂中,去了解最真实的情况。

如果广大读者对这项活动感兴趣,也可以报名参加,成为考察团的一员,深入品牌工厂第一线。

指标4

客户满意度高

装修材料的品质能否达到消费者预期?售后服务是否贴心细致?“南京家装口碑调查·2013为家精挑细选”活动欢迎更多消费者参与。你可以推荐你所认同的地板、瓷砖、卫浴、衣柜……也可以反映你所遇到的疑难问题。我们将根据消费者的反映情况,甄别优秀品牌,推荐给更多市民,让大家在装修中少走弯路,多快好省地抵达快乐装修的彼岸。

装对地漏,卫生间没异味

家装施工公益课堂

随着气温的升高,不少家庭又会面临卫生间异味大、滋生小虫的问题。百安居施工专家指出,卫生间异味大,很有可能是下沉式卫生间地漏没有选对、装对造成的。“传统的卫生间地漏,排水存水弯水量较大,时间长了就容易发臭,而且不容易清理垃圾,也不便于维修。”专家建议消费者,选择ABS防溢多用地漏代替原卫生间地漏,这样可以减少排水存水弯,起到防臭味作用,而且便于清理垃圾及维修。



客座嘉宾

上海百安居
装饰工程有限公司
雨花分公司总
经理 姜忠亚

不当做法

1、下沉式卫生间,排水、排入粪坑管道传统布管状况,存水弯多、隐患多、排水困难、易堵塞、难处理。存水弯多,易堵塞的出现几率高,维修复杂,而且维修现场会给生活带来不便。

2、随便做二次排水,管内异味会散发反臭。

正确做法

1、下沉式卫生间,应该将排水、排污管道分开,地漏一般设在坐便器左或右边在干区靠近淋浴、浴边上,这样就具有二次排水功能。

2、采用ABS防溢多用地漏代替原卫生间地漏。ABS防溢多用地漏,出水口可设50mm或

75mm存水弯。

3、排水管重新布管,接口处需用砂皮打一下,因管表面有保护层,砂皮打一下再用PVC胶水粘牢。

4、排管完毕应做排水试验,通过排水试验看接口是否有渗漏,是否流畅等。

5、下沉式卫生间、土建布管有3种方法:排水、排入粪坑管道走(只有一根管子);排水、排粪分开管道走(有二根管子);土建布管时有预埋2次排水功能(另有接口)。

6、设ABS防溢多用地漏,高度以门槛石完成面往下大于32厘米即可。

7、ABS防溢多用地漏没有2次排水功能的接口,不要随意开口,特别是粪坑管道,否则异味会散发。

现代快报记者 王燕



友情提醒

如果你有施工方面的疑问,请拨打以下咨询热线,有专家为您解答。

咨询热线:
52886165

南京木材行业协会秘书长吴边博士指出 红木家具行情看涨



近日,红木收藏大热。南京木材行业协会秘书长、南京红木品鉴中心主任吴边博士从材质角度分析,指出了红木收藏价格将继续看涨。

普通大众可消费的红酸枝

“一黄二黑三红”是红木收藏的三个层次。一黄即为黄花梨木,有“木黄金”之称的海南黄花梨从2002年的2万元每吨,飙涨至现在的千万元每吨,创造了在8年之间价格涨500多倍的神话。小叶紫檀因清代被皇宫大量使用,俗称“帝王之木”,其价格也比较昂贵。对于普通老百姓而言,大红酸枝比较容易入手。大红酸枝以老挝产的品相最好,价格也比较亲民,好一点的料子在14万元左右一吨。老挝红酸枝升值空间比较大,圆木来说越粗越粗的升值空间越大,方料来说白皮少、越宽越长的升值空间就越大。”吴边博士指出,缅甸花梨木、东非黑黄檀等材质,未来涨势也比较好。

镇店之宝独具收藏价值

作为南京最大、品类最丰富的红木及中式文化会馆之一,中央路红星美凯龙紫光阁集聚了包括明可轩、安帝红木、元亨利、美联红木、老周红木等顶级红木品牌。

每家展厅里都陈列有类型丰富的红木

家具。海南黄花梨曲尺罗汉床是元亨利的镇店宝之一,三面围子攒接曲尺枱格,下设打洼束腰。鼓腿彭牙,内翻马蹄足,腿足用料硕大,沉稳厚实,抓地极稳,是一件稀宝。而作为大红酸枝珍品,明可轩的大红酸枝三节独板皇宫椅收藏价值极高。独板面板对用料要求极高,随着高档红木资源的日益稀少,大料、粗料会越来越难,所以独板家具增值空间是非常可观的。圈椅的扶圈一般为五节,而明可轩的这款皇宫椅为三节,故独具收藏价值。

(王燕)

红星紫光阁中式文化节 5月17日晚盛大开幕

5月17日晚至5月20日,中央路红星美凯龙紫光阁将举行“红木驾到”大型中式文化节。5月17日晚,将邀请易学大师李群为观众授课。5月18日-20日,“真红木,真价值”红木保真活动,1000元专享礼金全场通用。此外,还有红木宝贝9元换购,红木知识讲堂,茶道、书画展、红木饰品展等中式文化大赏。



三节独板皇宫椅原图
明可轩大红酸枝